
str. 1 
 

ORiK.0012.4.5.2025 

 

Protokół 
z przebiegu posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Drobinie 

z dnia 18 września 2025 r. 

 

 

Godzina rozpoczęcia i zakończenia posiedzenia: 13:00 – 13:15 

 

Miejsce posiedzenia: sala konferencyjna im. Andrzeja Wojciecha Samoraja Urzędu Miasta 

i Gminy Drobin, ul. Marsz. Piłsudskiego 12,  

 

Uczestnicy posiedzenia:  

- członkowie Komisji Rewizyjnej – 4 radnych na uchwalony skład 5.  

- Przedstawiciele Urzędu Miasta i Gminy Drobin: Skarbnik MiG Drobin Renata Łukaszewska, 

Kierownik Referatu Rolnictwa, , Rozwoju Gospodarczego i Zamówień Publicznych Monika 

Lewicka-Jeżewska; 

- Przewodnicząca Rady Miejskiej w Drobinie Alina Marcinkowska - Racka   

Lista obecności stanowi załącznik Nr 1 do protokołu. 

 

Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku posiedzenia. 

3. Kontrola inwestycji pn. „Przebudowa ulicy Spółdzielczej w mieście Drobin”. 

4. Sprawy rożne. 

5. Zamknięcie posiedzenia. 

 

Posiedzeniu przewodniczyła Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej 

Monika  Osińska 

 

Przebieg posiedzenia: 

 

Do punktu 1-go posiedzenia. 

 

Przewodnicząca posiedzenia – otworzyła posiedzenie komisji, przywitała zebranych oraz 

stwierdziła quorum. Na 5 członków komisji obecnych 4. Nieobecna radna Pikalska.  

 

Do punktu 2-go posiedzenia: 

 

Przewodnicząca komisji – zapoznała z porządkiem posiedzenia i przystąpiła do realizacji 

dzisiejszego posiedzenia.  

 

Do punktu 3-go posiedzenia: 

 

Kontrola inwestycji pn. „Przebudowa ulicy Spółdzielczej w mieście Drobin” 

 

Przewodnicząca posiedzenia – poprosiła p. Monikę Lewicką – Jeżewską Kierownika Referatu 

Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Zamówień Publicznych o przybliżenie tej inwestycji. 
 

 



str. 2 
 

Monika Lewicka – Jeżewska Kierownika Referatu Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego 

i Zamówień Publicznych – opowiedziała o ogłoszeniu o przetargu, które zostało zamieszczone 

w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 26.05.2023 roku, pod nr 2023/BZP 00235794 oraz 

o specyfikacji warunków zamówienia (SWZ), która została udostępniona na stronie internetowej 

prowadzonego postępowania https://platformazakupowa.pl od dnia 26.05.2023 roku do nadal. 

Pani Kierownik poinformowała również, kiedy upłynął termin składania ofert, kiedy nastąpiło ich 

otwarcie, ile firm złożyło oferty oraz która oferta została wybrana i za jaką kwotę. Na zakończenie 

przedstawiła dokumentację, z którą zapoznali się wszyscy członkowie komisji. 

 

Protokół nr 4/2025 z kontroli inwestycji pn.:  ,,Przebudowa ulicy  Spółdzielczej w mieście Drobin" 

stanowi załącznik Nr 2 do niniejszego protokołu. 

 

Do punktu 4-go posiedzenia: 

Sprawy rożne 

 

W tym punkcie nie zgłoszono żadnych spraw. 

 

Do punktu 5-go posiedzenia: 

 

Zakończenie posiedzenia 

 

Po wyczerpaniu wszystkich punktów posiedzenia, Przewodnicząca zakończyła posiedzenie Komisji 

Rewizyjnej. 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

 
Przewodnicząca  

Komisji Rewizyjnej 

 

/-/Monika  Osińska 

 

 

 

Protokołowała: 
 

 


